RESPUESTAS DADAS POR LOS PARTCIPANTES DEL GRUPO EXPERIMENTAL Y DE
GRUPO CONTROL , ANTES Y DESPUES DE LA INVESTIGACION.

Respuestas CN

Antes GE

Sujeto 1. No son iguales porque la fila de color roja se hizo chiquita. Hay mas en la verde.
Sujeto 2. Si son iguales, hay 5 fichas en las dos filas.

Sujeto 3, No son iguales, la fila roja se hizo chica

Sujeto4, Hay las mismas fichas.

Sujeto 5. No son iguales, hay mas en la verde.

Sujeto 6. Hay mas en la fila verde.

Sujeto 7. Si son iguales en fila roja y verde, hay 5 fichas en las dos filas.

Sujeto 8. No son iguales hay mas en la fila verde

Antes GC

Sujeto 1. No son iguales hay mas en hilera verde.

Sujeto2. No son lo mismo hay mas en fila verde.

Sujeto 3. Si son iguales, hay 5 fichas en fila roja y verde.

Sujeto 4. No son iguales hay mas fila verde, la roja se hizo chica.
Sujeto 5. No son iguales, hay mas en la verde.

Sujeto 7. No es mas chica la roja.

Después GE

Sujetol.Si son iguales, en las dos filas hay 5 fichas

Sujeto 2. Si son lo mismo, en la fila azul y amarilla hay 5 fichas
Sujeto 3. Si son iguales, las dos tienen 5 fichas.

Sujeto 4. Si son iguales, las dos filas tienen 5 fichas.

Sujeto 5. Si, en la fila azul y amarilla hay 5 fichas.

Sujeto 6. Si, son iguales, en las dos filas hay 5 fichas.

Sujeto 7. Si son iguales, en las dos hay 5 fichas.

Sujeto 8. Si son iguales, en fila amarilla y azul hay 5 fichas.

Después GC
Sujeto 1. No son iguales hay mas en hilera verde.

Sujeto2. No son lo mismo hay mas en fila verde.



Sujeto 3.
Sujeto 4.
Sujeto 5.
Sujeto 7.

Si son iguales, hay 5 fichas en fila roja y verde.
No son iguales hay mas fila verde, la roja se hizo chica.
No son iguales, hay mas en la verde.

No es més chica la roja.

Respuestas CP

Antes GE

Sujeto 1.
Sujeto 2.
Sujeto 3.
Sujeto 4.
Sujeto 5.
Sujeto 6.
Sujeto 7.
Sujeto 8.

Pesa mas la salchicha que la bola, es mas larga.

La salchicha pesa y la bola no

No pesan lo mismo una es larga y otra es corta.

No pesan lo mismo porque una es salchicha y la otra es una bola.
No pesa lo mismo, una es un tubo y otra es bola, pesa mas el tubo.
No pesan lo mismo, una es alargada y otra es circular.

No, porque una es una figura alargada y la otra es una bola.

No, porque una es grande y otra es chica.

Antes GC

Sujeto 1.
Sujeto 2.
Sujeto 3.
Sujeto 4.
Sujeto 5.
Sujeto 6.
Sujeto 7.

No pesan igual una es chica y otra es grande

No son iguales, una es salchicha y otra es pelota
No pesan igual, una es bola y la otra es una lombriz.
No pesan igual una es grande y otra es bola

No es mas grande el tubo.

No, una es redonda y otra es grande.

No, una es pequefia y la otra es grande.

Después GE

Sujeto 1.
Sujeto 2.
Sujeto 3.
Sujeto 4.
Sujeto 5.
Sujeto 6.
Sujeto 7.
Sujeto 8.

Si, porque antes la salchicha era pelota.

Si, porque la pelota puede ser salchicha y la salchicha puede ser pelota.
No pesan lo mismo una es larga y otra es corta.

Si, porque la salchicha puede crecer y no, y la bola puede crecer y no.
No, una es bhola y otra es larga.

No, una es pelota y la otra es grande.

Si, porque las dos son bolas o tubos.

Si, porque el tubo antes era bola.

Después GC



Sujeto 1. No pesan igual una es chica y otra es grande

Sujeto 2. No son iguales, una es salchicha y otra es pelota
Sujeto 3. No pesan igual, una es bola y la otra es una lombriz.
Sujeto 4. No pesan igual una es grande y otra es bola

Sujeto 5. No es mas grande el tubo.

Sujeto 6. No, una es redonda y otra es grande.

Sujeto 7. No , una es pequefia y la otra es grande.

Respuestas CL

Antes GE

Sujeto 1. La hormiga tardara mas en la larga.
Sujeto2. La hormiga tardara mas en la grande.
Sujeto 3. La hormiga tardara mas en curva.
Sujeto4 . La hormiga tardara mas en la grande.
Sujeto 5. La hormiga tardara mas en la larga.
Sujeto 6. La hormiga se tardara mas en larga.
Sujeto 7. La hormiga tardara mas en la larga.

Sujeto 8. La hormiga tardara mas en larga.

Antes GC

Sujeto 1. La hormiga tardara mas en la grande.
Sujeto2. La hormiga tardara méas en la grande.
Sujeto 3. La hormiga tardara mas en la larga
Sujeto4 . La hormiga tardara més en la grande.
Sujeto 5. La hormiga tardara mas en la larga.
Sujeto 6. La hormiga se tardara mas en grande.
Sujeto 7. La hormiga tardara mas en la larga.

Sujeto 8. La hormiga tardara mas en larga.

Después GE

Sujeto 1. La hormiga tardara méas en la larga.

Sujeto2. Lo mismo tardara en la grande que en las curvas, antes las curvas eran largas,.
Sujeto 3. La hormiga tardard més en curva.

Sujeto4 . La hormiga tardard més en la grande.

Sujeto 5. La hormiga tardara més en la larga.



Sujeto 6. La hormiga se tardara mas en larga.
Sujeto 7. La hormiga tardara mas en la larga.

Sujeto 8. La hormiga tardara més en larga.

Después GC

Sujeto 1. La hormiga tardara mas en la grande.
Sujeto2. La hormiga tardard mas en la grande.
Sujeto 3. La hormiga tardara mas en la larga
Sujeto4 . La hormiga tardara mas en la grande.
Sujeto 5. La hormiga tardara mas en la larga.
Sujeto 6. La hormiga se tardara mas en grande.
Sujeto 7. La hormiga tardara mas en la larga.

Sujeto 8. La hormiga tardara mas en larga.

Respuestas Clasificacion

Antes GE

Sujeto 1. Las rosas hacen mas grande el ramo. Las rosas. Si me quedan rosas. No me quedan
rosas.

Sujeto 2. Las rosas rojas son mas. Si me quedan rosas. Las rosas. Si me quedan rosas.

Sujeto 3. Las rosas hacen mas grande el ramo. Las rosas. No me quedan rosas. No me quedan
rosas.

Sujeto 4. Las rosas. Las rosas. No me quedan rosas. No me quedan rosas.

Sujeto 5. Las rosas rojas son mas. Las rosas. No me quedan rosas, si me quedan rosas.

Sujeto 6. Las rosas rojas son mas. Si me quedan rosas. Las rosas. Si me quedan rosas.

Sujeto 7.Las rosas hacen mas grande el ramo. Las rosas. No me quedan rosas. No me quedan
flores.

Sujeto 8. Las rosas hacen mas grande el ramo. Las rosas. No me quedan rosas. No me quedan

rosas.

Antes GC

Sujeto 1. Las rosas . Las rosas. Si me quedan rosas. No me quedan rosas.

Sujeto 2. Las rosas rojas son mas. Si me quedan rosas. Las rosas. Si me quedan rosas.
Sujeto 3. Las rosas. Las rosas. No me quedan rosas. No me quedan rosas.

Sujeto 4. Las rosas. Las rosas rojas. No me quedan rosas. No me quedan rosas.

Sujeto 5. Las rosas rojas son mas. Las rosas. No me quedan rosas, si me quedan rosas.

Sujeto 6. Las rosas rojas son mas. Si me quedan rosas. Las rosas. Si me quedan rosas.



Sujeto 7.Las rosas hacen mas grande el ramo. Las rosas. No me quedan rosas. No me quedan

flores.

Después GE

Sujeto 1. Las rosas. Las flores. No habra rosas. Si me quedan flores
Sujeto 2. Las rosas. Las flores. No habra rosas. Si me quedan flores
Sujeto 3. Las rosas. Las rosas. No hay rosas. No me quedan flores

Sujeto 4. Las rosas. Las flores. No habra rosas. Si me quedan flores
Sujeto 5. Las rosas. Las flores. No rosas. Si hay flores.

Sujeto 6. Las rosas. Las flores. No rosas. Si quedan flores.

Sujeto 7. Las rosas. Las flores. No quedaran rosas. Si me quedaran flores.

Sujeto 8. Las rosas. Las flores. No me quedan rosas. Si me quedan flores.

Después GC

Sujeto 1. Las rosas . Las rosas. Si me quedan rosas. No me quedan rosas.

Sujeto 2. Las rosas rojas son mas. Si me quedan rosas. Las rosas. Si me quedan rosas.

Sujeto 3. Las rosas. Las rosas. No me quedan rosas. No me quedan rosas.

Sujeto 4. Las rosas. Las rosas rojas. No me quedan rosas. No me quedan rosas.

Sujeto 5. Las rosas rojas son mas. Las rosas. No me quedan rosas, si me quedan rosas.
Sujeto 6. Las rosas rojas son mas. Si me quedan rosas. Las rosas. Si me quedan rosas.

Sujeto 7.Las rosas hacen mas grande el ramo. Las rosas. No me quedan rosas. No me quedan

flores.



